
Elempleo le preguntó a 
decenas de empresarios 
por la reactivación de 
sus negocios y nos 
contaron lo siguiente:



¿A cuál sector económico 
pertenece tu empresa?

Manufactura e industria

Servicios

 Comercio

Educación

Tecnología

Consultoría
Agropecuario

Otros

14,2%

11,76%

12,94%

5,88%

7,06%

4,71%
4,71%

38,74%



¿Ciudad en la que se encuentra ubicada tu empresa?

Bogotá

Barranquilla

Medellin

Otros

Cali

72,94%

10,59%

7,06%

4,71%

2,75%

1,18%

1,18%

Manizales

Arauca

¿Cuántos empleados 
tiene tu empresa?

36,47%

22,35%

14,12%

21,18%

5,88%

De 5 a 49 Empleados

De 50 a 199 Empleados

De 200 a 500 Empleados

Más de 500 Empleados

De 1 a 4 Empleados



¿Cómo afectó la pandemia del covid-19 la 
operación de tu empresa?

20,85 % 7,58%

7,11%

12,33 %

17,06%

20,85%

14,22%

Modificamos las horas de 
operación de la empresa.

Fue necesario acudir a 
subsidios estatales.

Disminución de ventas.

Aumentó la demanda 
de algunos de nuestros 
productos/servicios.

Cerramos completamente nuestras 
oficinas físicas productos/servicios.

Cancelación de pedidos físicas 
productos/servicios.

Otros



¿Cuál era el nivel de operaciones 
de tu empresa antes del anuncio 

de los gobiernos locales de 
reactivar las ciudades?

¿Tu empresa tuvo que hacer 
recortes de personal debido 

a la pandemia?

si no

41
.18

%

58
.82

%

Estaba completamente
parada.

Operábamos entre un 20
y un 40% de capacidad.

Operábamos entre un 40
y un 60% de capacidad.

Operábamos entre un 60
y un 80% de capacidad.

Operábamos normalmente.

5,88%

11,76%

12,94%

23,35%

47,06%



Tras el anuncio de los gobiernos locales de 
reabrir las ciudades ¿tu empresa qué espera?

¿Cuál modalidad elegirá tu empresa para 
operar durante la reactivación?

Aumentar
la operación.

Continuar con
la misma operación.

Disminuir la
operación.

50,59% Alternancia 12,94% Teletrabajo

69,41% 27,06% 3,53%

36,47 Presencial



¿Incorporarás nuevo personal a tu 
empresa durante el próximo mes? 

SI 
60

%
NO

 40
%



¿Cuántas personas esperas contratar 
durante el próximo mes en tu empresa? 

31,37%

31,37%21,57%

15,69%
1 O 2 PERSONAS

3 O 5 PERSONAS5 O 10 PERSONAS

MÁS DE 10
PERSONAS



¿cuál rango salarial estás dispuesto 
a ofrecer en tus nuevas vacantes?
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%
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4%

7,8
4%
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